I'eorpadis 6 kiac

['EOT'PADIA

Psr1 [1,2,31]4,5617,8,910,11, 12 yUHI 6
% 0 25 375 |37,5 Skicte | 75
3HAHb
yuni |0 2 3 3 Bceboro | 8
YUHIB
40 -~ 80 - l
30 T 60 -
20 " 40 7 M Seriesl
10 - B yuHi 20 -
a
0 T T T T 0 T
1,2,3 4,56 7,89 10,611, YUHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB
I'eorpadist 7 xnac
Pismi |1,2,31(4,56|7,8,910,11,12 y4HI 7
% 0 36 46 18 SkicTe | 64
3HAHb
yaai | 0 4 5 2 Beroro | 11
YUHIB
50 - 70 -
40 - 60 - A
| 50 A
30 - 40 -
20 A . 30 A B Seriesl
B yyHi 20 -
10 A 10 - ‘
0 T T T f 0 T
1,2,3 45,6 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




I'eorpadis 8 kiac

Pisr1 [1,2,3|4,5617,8,9 10,11, 12 yUHI 7
% 17 25 50 8 SIkicts | 58
3HaHb
yuHi |2 3 6 1 Bceboro | 12
YUHIB
Chart Title
60 - |
50 50 A
40 40 A
30 30 1 M Seriesl
10 ]
0 m o A
1,23 4,5,6 7,8,9 10, 11, 12 0 ! !
YYHi AKicTb Bcboro
W% WyuHi 3HaHb YUHiB
I'eorpadis 9 knac
Pismi |1,2,31(4,56|7,8,910,11,12 y4HI 8
% 0 11 89 0 SIkicts | 89
3HAHb
yaai | 0 1 8 0 Bceroro | 9
YUHIB
90 T 100 .
80 -
70 - 80 -
60 -
50 - =% 60 -
40 - i
20 m i 40 - M Seriesl
20 T 20 .
10 - oD
0 T T T f 0 T T T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB




I'eorpadis 10 knac

Piai |1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 10
% 0 29 64 7 Sxicte | 71
3HaHb
yuni |0 4 9 1 Bceboro | 14
YUHIB
70 - 80 -
60 - |
50 - 60 -
40 1 "% 40 -
30 A m Seriesl
4 W yyHi
20 20 -
A
0 T T T T O T T
1,2,3 4,5,6 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb YUHiB
I'eorpadis 11 kimac
Pieai |1,2,3 |4,56 |7,89 |10,11,12 y4HI 3
% 0 50 50 0 Sxicte | 50
3HaHb
yaai | 0 3 3 0 Bceroro | 6
YUHIB
3 '
45 -
‘3‘2 40
1 35 -
1
30 30 -
25 - Y% |
20 i 25 M Seriesl
B yuHi 20 -
15 15 -
10 T 10 4
5 1 5 - D
O T T T T 0 T T T
1,2,3 4,5,6 7,8,9 10,11, Y4Hi AKicTb Bcboro
12 3HaHb YUHiB




[TPUPOJIO3HABCTBO

[Ipupono3naBcTBO S Kitac

Pmai |1,2,3|4,5,61(7,8,9110,11,12 yUHI 9
% 0 25 58 17 SIxicte | 75
3HaHb
yuni |0 3 7 2 Bceboro | 12
YUHIB
60 T 80 .
50 - l
40 - 60 -
22 ] - 40 1 B Seriesl
T B yyHi
20 A
10 -
O T T T 1 O ‘ 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHiI AKicTb Bcboro
12 3HaHb YUHiB




Ximisa 7 kimac

XIMIA

Pmai |1,2,3|4,5,61(7,8,9 110,11, 12 yUHI 8
% 0 27 55 18 SIxicte | 73
3HaHb
yuni |0 3 6 2 Bceboro | 11
YUHIB
60 T 80 -
50 - i
40 - 60 1
23 : ::fmi %0 : B Seriesl
10 20 D
0 T T T 1 0 T T 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHiI AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
Ximis 8 kiac
Pisai [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 yUHI 6
% 0 46 27 27 SIkicth | 54
3HAHb
yaai |0 5 3 3 Bceroro | 12
YUHIB
50 - 3
45 00
40 -/ 50 -
35 -
30 - 40 -
;3 : :A:-IHi 30 1 B Seriesl
15 - Y 20 1
A
5 -
O —I T T 1 O T T 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi Akictb  Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




Ximiga 9 kiac

Pisi [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 8
% 0 12 88 0 SIxicte | 88
3HaHb
yuni |0 1 8 0 Bceboro | 9
YUHIB
100 T 100 -
80 - 80 A
60 T .% 60 4
40 - . 40 A B Seriesl
M yyHi
20 n 20 4
a
O T T T 1 0 T T 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB
Ximis 10 kimac
Pisri [1,2,3]4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 9
% 0 36 64 0 SIkicTh | 64
3HAHb
yaai | 0 5 9 0 Bceboro | 14
YUHIB
70 - 70
60 - 60 - ‘
50 T 50 .
40 T .% 40 4
30 A . 30 - M Seriesl
20 - M yyHI 20 -
o | - N
0 T T 1 O T T 1
1,2,3 45,6 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




Ximis 11 knac

Piemi |1,2,3]4,5,617,8,9|10,11,12 Y4HI 3
% 0 50 33 17 Sxicts | 50
3HAHb
yuni |0 3 2 1 Bceboro | 6
YUHIB
50 T 50 —
40 A 40 -
30 - - 30 -
20 1 : 20 -
B yyHi
10 - 10 -
— >
0 T T T 1 0 T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, yuHi
12




Biosoris 6 knac

BIOJIOI'TA

Pmai |1,2,3|4,5,61(7,8,9110,11,12 yUHI 6
% 0 24 37,5 37,5 Sxicte | 75
3HAHb
yuni |0 2 3 3 Bceboro | 8
YUHIB
40 1 80 - A
30 T 60 =
20 1 " 40 1 B Seriesl
10 - .y'-IHi 20 -
a
0 T T T 1 0 T T 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, Y4Hi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
Biosoris 7 knac
Pisri [1,2,3]4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 6
% 0 45 36 19 SIkicth | 55
3HAaHb
yaai | 0 5 4 2 Beroro | 11
YUHIB
50 - 60 -
40 A 50 A
30 - 40 1
20 A :j;Hi 22 : B Seriesl
10 7 10 4
0 T T T T 0 T A T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi Axictb Bcboro
12 3HaHb y4HiB




Bbionoris 8 knac

Pieni |1,2,3|4,5,6|7,8,9]10,11,12 y4HI 5
% 0 58 42 0 SIkicte | 42
3HAHb
yuni |0 7 ) 0 Bceboro | 12
YUHIB
60 - 50 -
50 A
40 A
40 A
30 - m% 307
20 A B Seriesl
20 A B yYHi A
10 A 10 1
0 —I , , -I O . . ’
1,23 4,5,6 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
Biomoris 9 knac
Pigui |1,2,3 (4,56 |7,8,9]10,11,12 yUHI 3
% 0 67 33 0 Skicte | 33
3HAaHb
yuaai | 0 6 3 0 Beroro | 9
YUHIB
70 1 40 -
60 -
50 A 30 A
40 o
30 A " _ 20 7 M Seriesl
20 - B yYHi |
10 ’ b
O _I . . _I 0 . . :
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YUHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




bionoris10 knac

Pisi [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 6
% 0 57 43 0 Skicte | 43
3HAHb
yuni |0 8 6 0 Bceboro | 14
YUHIB
60 T 50 —~
50 -
40
40 -
30 - n% 307 .
20 - B yuni 20 - M Seriesl
10 - 10 - ‘\
0 T T T 1 O T T 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB
Bbiomorisl1 knac
PiBui |1,2,3|4,5,61(7,8,9110,11,12 y4HI 3
% 0 50 50 0 Sxicte | 50
3HAHb
yuaai | 0 3 3 0 Beroro | 6
YUHIB
50 1 50 |
40 - 40 -
30 - "% 30 A
20 - 20 - B Seriesl
| B yyHi |
0 1 = >
O T T T T O T T T
1,2,3 4,5,6 7,8,9 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




OCHOBMU 3JIOPOB’ S

OcHOBHU 310pOB’s S KJac

Pmai |1,2,3|4,5,61(7,8,9110,11,12 yUHI 9
% 0 25 58 17 SIxicte | 75
3HAHb
yuni |0 3 7 2 Bceboro | 12
YUHIB
60 7 80 - \
50 A
40 - 60 -
28 : = 7 M Seriesl
B yyHi |
0 . S
0 T T T T 0 f
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB
OcHOBHU 310pOB’sl 6 KJ1ac
Pisai [1,2,31]4,5,617,8,9 10,11, 12 y4HI 4
% 0 50 13 37 SIkicte | 50
3HAHb
yaai | 0 4 1 3 Bceroro | 8
YUYHIB
>0 7 50 - |
40 T 40 |
30 T 30 .
"%
20 A =y 20 - M Seriesl
10 T 10 .
0 T T T T 0 A f
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB




OcHOBH 310pOB’s 7 KJac

Pimi |1,2,31(4,56|7,8,910,11,12 y4HI 7
% 0 36 28 36 SIkicte | 64
3HaHb
yuni |0 4 3 4 Bceboro | 11
YUHIB
40 ~ 80 -
30 T 60 -
20 A u% 40 -
B Seriesl
10 - B yyHi 20 -
D
0 T T T 0 T T T
1,2,3 4,5,6 7,8,9 10,11, YYHi AKictb  Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
OcHOBHU 310pOB’sl 8 KJ1ac
Pimi |1,2,314,56|7,8,910,11,12 y4HI 7
% 0 42 42 16 Skicte | 58
3HAHb
yadi |0 5 5 2 Bceroro | 12
YUHIB
50 -
60 - |
40 A 50 -
30 A o 40 -
20 - Tl 30 ® Series1
B yyHi 20 A
10 1 10 - A
0 T T T 0 T T f
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi Akictb  Beboro
12 3HaHb y4HiB




OcHoBu 310poB’s 9 KJac

Pisi [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 3
% 0 66 34 0 Skicte | 34
3HAHb
yuni |0 6 3 0 Bceboro | 9
YUHIB
80 b 40 -
60 - 30 -
0 " _ 20 1 B Seriesl
20 - M yYHi 10 -
O T T T 1 0 T T A T
1,2,3 4,56 7,8,9 10,11, YYHi AKkictb  Bcboro
12 3HaHb YUHiB




IcTopis Ykpainu 5 knac

ICTOPIA

Psr1 [1,2,31]4,5617,8,910,11, 12 yUHI 7
% 0 42 42 16 SIkicts | 58
3HaHb
yuni |0 3) ) 2 Bceboro | 12
YUHIB
50 - 60 -
40 - 50 A
30 - 40 -
20 A e ) ;g : B Seriesl
10 M yyHi 10 1 A
0 T T T 1 0 T T 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi Akictb  Bcboro
12 3HaHb YYHiB
IcTopist Ykpainu 7 kiac
Pismi |1,2,31(4,56|7,8,910,11,12 y4HI 6
% 0 46 36 18 Skicte | 54
3HAHb
yaai | 0 5 4 2 Beroro | 11
YUYHIB
50 - 60 -
40 50 -
30 - 0 40 -~
20 - % 307 B Seriesl
B yyHi 20 A
10 A 10 -
O T T T 0 T T A T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb YUHiB




IcTopis Ykpainu 8 knac

Pii |1,2,3|4,5,61(7,8,9 110,11, 12 y4HI 6
% 0 50 42 8 Skicte | 50
3HAHb
yudi |0 6 5 1 Bceroro | 12
YUHIB
>0 7 50 - |
40 A 40 A
30 T .% 30 .
20 - _ 20 - M Seriesl
10 - EAAENIEETIE A
0 T T T T 0 T T
1,2,3 45,6 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB
Ictopis Ykpainu 9 knac
PiBui |1,2,3|4,5,61(7,8,9110,11,12 y4HI 4
% 0 56 44 0 SIkicte | 44
3HAHb
yaai | 0 5 4 0 Bceroro | 9
YUHIB
60 -
50
50 A
40
40 -
30 - "% 30 7
20 - =y 20 - B Seriesl
10 - 10 -
0 T T T T 0 T T A T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




Ictopis Ykpainu 10 kiac

Pimi |1,2,31(4,56|7,8,910,11,12 y4HI 8
% 0 43 57 0 SIkictep | 57
3HAHb
yuni |0 6 8 0 Bceboro | 14
YUHIB
60 - 60 -
50 T 50 -
40 T 40 .
30 - "% 30 - )
20 - m i 50 - W Seriesl
A
0 T T T T 0 T T f
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB
IcTopis Ykpainu 11 kitac
Pismi |1,2,31(4,56|7,8,910,11,12 y4HI 3
% 0 50 50 0 SIkicte | 50
3HAHb
yaai | 0 3 3 0 Bceroro | 6
YUHIB
50 - 50 - |
40 - 40 -
30 A "% 30 A
20 A 20 - M Seriesl
B yyHi
10 T 10 4
o> D
0 T T T 0 T T f
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




Bcecgitns icTopist 6 kiac

BCECBITHA ICTOPIA

Psr1 [1,2,31]4,5617,8,910,11, 12 yUHI 4
% 0 50 12 38 Skicte | 50
3HAHb
yuni |0 4 1 3 Bceboro | 8
YUHIB
>0 50 - |
40 1 40 -
30 - - 30 -+
4 | B Seriesl
20 .y 20 eries
10 T 10
O T T T 1 O T ‘ 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB
BcecsiThs icTopis 7 kiac
Pismi |1,2,31(4,56|7,8,910,11,12 y4HI 6
% 0 46 36 18 Skicte | 54
3HAHb
yaai | 0 5 4 2 Beroro | 11
YYHIB
50 -
60
40 A 50 -
30 A 40 -+
m % |
20 A . 30 M Seriesl
M yyHI 20 -
N
0 T T T f 0 T T T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




Bceciths icTopist 8 kiac

Pii |1,2,3|4,5,61(7,8,9 110,11, 12 y4HI 5
% 0 54 36 10 SIkicte | 46
3HAHb
yuni |0 6 4 1 Bceboro | 12
YUHIB
60 1 50 - ,
50 -
40 -~
40 -
30 - n% 30
4 W Seriesl
20 A B yyHi 20
A
O — T T 1 O T 1
1,2,3 4,5,6 7,8,9 10,11, YUHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB
Bcecgitns icTopis 9 kiac
Pigui |1,2,3|4,5,6|7,8,9]10,11,12 y4HI 5
% 0 44 56 0 SkicTe | 56
3HAaHb
yaai | 0 4 5 0 Bceroro | 9
YUHIB
60 - 60 -
50 - 50 -
40 A 40 -
30 - "% d
20 - 30 ) H Seriesl
B yyHi 20
o 10 1 >
O T T T 1 0 T 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YUHi AkicTb Bcboro
12 3HaHb YYHiB




Bcecgitns ictopist 10 kiac

Pimi |1,2,31(4,56|7,8,910,11,12 y4HI 7
% 0 50 43 7 Skicte | 50
3HAHb
yuni |0 7 6 1 Bceboro | 14
YUHIB
50 - 50 - |
40 A 40 A
30 A m% 30 A
20 - 20 - B Seriesl
B yyHi A
10 T 10 -
O T T T T 0 T T T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB
Bcecitas icTopist 11 kimac
Pismi |1,2,31(4,56|7,8,910,11,12 y4HI 3
% 0 50 50 0 SIkicte | 50
3HAHb
yaai | 0 3 3 0 Bceroro | 6
YUYHIB
50 - 50 A
40 - 40 A
30 A 30
"% .
20 - 20 - H Seriesl
10 | B yyHi 10 1
0 T T T 1 O T T 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB




I[TPABO3HABCTBO

IIpaBo3HaBcTBO 9 KITac

Pmai |1,2,3|4,5,61(7,8,9 110,11, 12 yUHI 4
% 0 56 44 0 Sxicte | 44
3HaHb
yuni |0 3) 4 0 Bceboro | 9
YUHIB
60 - 50 -
20 40 -
40 -
30 - =% 30 .
20 A  yui 20 - M Seriesl
10 - 10
O T T T 1 0 T T A 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AkicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




AHIIACHEKA MOBa 5 KJ1ac

AHTTIACHKA MOBA

Pmm1 |1,2,3(4,5617,8,9]10,11, 12 yUHI 6
% 0 50 33 17 SIxicte | 50
3HAHb
yuni |0 6 4 2 Bceboro | 12
YUHIB
>0 7 50 - |
40 n 40 4
30 A - 30 -
20 - 20 - B Seriesl
B yyHi
N © A
0 T T T 1 0 T T 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
AHrnificbka MoBa 6 Kiac
Piui |1,2,3|4,561(7,8,9]10,11,12 y4HI 3
% 0 62 0 38 SIxicte | 38
3HAHb
yaai | 0 5 0 3 Bceroro | 8
YUYHIB
70 A _
60 - 40 |
50 T 30 4
40 - o
30 1 " 20 1 B Serjesl
20 - B yyHi i
10 - 10 H
0 T T 1 0 T T T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YUHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




AHTIIACHLKa MOBa 7 KJ1ac

Piai |1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 6
% 0 45 36 18 Slkicte | 54
3HAHb
yuni |0 3) 4 2 Bceboro | 11
YUHIB
50 - 60 -
40 50 -
30 - 40 -+
m% 30 .
20 - ' 50 | M Seriesl
i B yYHi
: 0 | N
0 T T T 1 O T T 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKictb  Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
AHrnificbka MoBa 8 Kiac
PiBi |1,2,3|4,5,61(7,8,9 110,11, 12 y4HI 6
% 0 46 37 18 SIkicte | 55
3HAHb
yadi |0 5 4 2 Beroro | 12
YUHIB
50 A
40 60
30 "% 40
20 1 . B Series1
10 - B yuHi 20
0 T T T T 0 T T ‘ f
1,2,3 45,6 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB




AHrIchrKa MoBa 9 Kiac

PiBai |1,2,314,5,6|7,8,9]10,11, 12 y4HI 4
% 0 55 33 11 Sxicte | 44
3HAHb
yuni |0 3) 3 1 Bceboro | 9
YUHIB
60 T 50 -
20 40 -
40 A |
30 - "% 30 N Series
20 | _— 20 - eries
10 - 10 1
’ e i B i ——
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
Awurmiiiceka MoBa 10 kiac
PiBri |1,2,31(4,56/|7,8,9]10,11, 12 y4HI 9
% 0 35 50 14 SIxicte | 64
3HAHb
yaai | 0 5 7 2 Bceboro | 14
YUHIB
50 T 80 —
40 A 60 -
30 %
20 . ’ ) 40 1 M Seriesl
YYHi |
10 A 20
0 T T T f 0 T T A f
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB




Anrmniceka mosa 11 kjac

Pisi [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 3
% 0 50 50 0 Skicte | 50
3HAHb
yuni |0 3 3 0 Bceboro | 6
YUHIB
50 A 50 |
40 - 40
30 - "% 30
20 A B yuhi ig B Seriesl
10 A 0 - - T T ‘ T
0 _ T f YUHi Akictb  Becboro
1,2,3 4,5,6 7,8,9 3HaHb  Y4HiB




VYkpaiHcpka MOBa 5 Kiac

VYKPAIHCEKA MOBA

Psr1 [1,2,31]4,5617,8,910,11, 12 yUHI 4
% 0 67 33 0 Sxicthp | 33
3HAHb
yuni |0 8 4 0 Bceboro | 12
YUHIB
70 n 40 -
60 -
50 A 30 A
40 A o |
30 " 20 M Seriesl
20 A W yyHi 10 -
A
O T T T 1 0 T T 1
1,2,3 4,5,6 7,8,9 10,11, YYHi Akictb  Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
VYkpaiHceka MoBa 6 Kiac
Pismi |1,2,3(4,5,61(7,8,910,11,12 y4HI 3
% 0 63 37 0 Skicte | 37
3HAHb
yaai | 0 5 3 0 Bceroro | 8
YUYHIB
80 1 40 L
60 - 30 -
0 " 20 1 M Seriesl
20 - B yyHi 10 -
> D
0 T T T T O T T T
1,2,3 4,5,6 7,8,9 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




VYkpaiHcpka MoBa 7 Kjac

Pimi |1,2,31(4,56|7,8,910,11,12 y4HI 6
% 0 46 36 18 SIkicte | 54
3HAHb
yuni |0 3) 4 2 Bceboro | 11
YUHIB
50 A 60 -
40 50 -
30 - 40 1
20 - =% . 38 : H Seriesl
10 - B yYHi 10 - A
0 T T T T O T T 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKictb  Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
VYkpaiHcbka MOBa 8 Kjac
Pimi |1,2,314,56|7,8,910,11,12 y4HI 6
% 0 50 42 8 SIkictes | 50
3HAHb
yaai |0 6 5 1 Beroro | 12
YUYHIB
50 A 50 -
40 7 40 -
30 - .% 30 -
20 - v 20 - H Series1
10 - YYHi 10 -
0 T T T f 0 T T A f
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi Akictb  Bcboro
12 3HaHb  Y4HiB




VYkpainceka MoBa 9 kiac

Pisi [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 3
% 0 66,7 33,3 0 Sxicte | 33,3
3HAHb
yuri | 0 6 3 0 Bceroro | 9
YUHIB
80 7 40 -
60 - 30 -
40 A m% 20
_ B Seriesl
20 - M yyHi 10 -
0 T T T 1 0 T T A 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKkictb  Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
VYkpainceka moBa 10 kiac
PiBui |1,2,3|4,5,61(7,8,9110,11,12 y4HI 8
% 0 43 57 0 SIxicte | 57
3HAHb
yaai | 0 6 8 0 Bceboro | 14
YUHIB
60 T 60 -
50 T 50 .
40 - 40 -
30 A m% 30 - )
20 - m i 20 - B Seriesl
10 1 10 - A
0 T T T f 0 T T T
1,2,3 4,5,6 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




VYkpainceka moBa 11 knac

Pimi |1,2,31(4,56|7,8,910,11,12 y4HI 3
% 0 50 50 0 Skicte | 50
3HAHb
yuri | 0 3 3 0 Bcroro | 6
YUHIB
50 50 |
40 40
30 =% 30 .
20 20 M Seriesl
o Vui
10 Y4HI 10 = N
O 1 T T T 1 O L T T 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi Akictb  Bcboro
12 3HaHb y4HiB




VYKPAIHCBKA JITEPATYPA

VYkpaiHceka Jitepatypa 5 Kiac

Pmai |1,2,3|4,5,61(7,8,9110,11,12 yUHI 6
% 0 50 33 17 SIkicte | 50
3HAHb
yuni |0 6 4 2 Bceboro | 12
YUHIB
50 -
40 - 50 A |
| 40 A
30 =% 30 -
20 1 = yuri 20 - m Seriesl
10 A 10 -
0 T T T f 0 A f
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi Akicte  Bcboro
12 3HaHb  Y4HiB
VYkpaiHcbka JitepaTypa 6 Kiac
Pisri [1,2,31]4,5,617,8,9 10,11, 12 y4HI 4
% 12 38 25 25 SIkictes | 50
3HAHb
yaai |1 3 2 2 Bceroro | 8
YUHIB
40 7 50 - |
30 - 40 -
20 - "% 30 1
- 20 - M Seriesl
10 - A
10 ‘
0 T T T T 0 T
1,2,3 4,56 7,8,9 10,11, YYHi Akictb  Bcboro
12 3HaHb y4HiB




VYkpainceka Jitepatypa 7 Kiac

Pisi [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 6
% 0 46 36 18 SIkicte | 54
3HAHb
yuni |0 3) 4 2 Bceboro | 11
YUHIB
50 A 60 -
40 n 50 4
30 A - 40 -
20 - ° 30 B Seriesl
B yuHi 20 -
10 10 - VA
0 T T T f 0 T T T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHiI Akictb  Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
VYkpaiHceka Jliteparypa 8 Kiac
Pisai [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 6
% 0 50 42 8 SIkictep | 50
3HAHb
yadi |0 6 5 1 Beroro | 12
YUHIB
50 - 50 1 |
40 T 40 -4
30 A =% 30 -
20 - 20 M Seriesl
B yyHi
10 A 10 A
0 T T T 0 T T A T
1,2,3 4,56 7,8,9 10,11, YUHi Akictb  Bcboro
12 3HaHb  Y4HIB




VYkpainceka Jitepatypa 9 kiac

Pimi |1,2,31(4,56|7,8,910,11,12 y4HI 6
% 0 34 66 0 SIkicTh | 66
3HaHb
yuni |0 3 6 0 Bceboro | 9
YUHIB
70 T 70 -
60 T 60 -
50 A 50 4
40 - =% 40 -
30 A . 30 A B Series1
20 A B yyHi 20 -
o 10 1 7S
0 T T T 1 0 T T 1
1,2,3 4,5,6 7,89 10,11, YYHiI AKicTb Bcboro
12 3HaHb YUHiB
VYkpaincbka nitepatypa 10 kiac
Pismi |1,2,31(4,56|7,8,910,11,12 y4HI 7
% 0 50 43 7 SIkicte | 50
3HAHb
yuaai | 0 7 6 1 Berworo | 14
YUHIB
50 -
50 - |
40 -
40 -
30 - %% 30 -
20 A =y 20 A A M Seriesl
10 - 10 -
0 T T T T 0 T T T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB




VYkpainceka niteparypa 11 kiac

Pieni |1,2,3|4,5,6|7,8,9]10,11,12 y4HI 3
% 0 50 50 0 Skicte | 50
3HAHb
yuni |0 3 3 0 Bceboro | 6
YUHIB
50 - 50 - |
40 40 -
30 A "% 30 A
20 A 20 - B Seriesl
10 - B yyHi 10 -
- y S
0 T T T f 0 T T f
1,2,3 4,56 7,89 1011, YYHi Akictb Bcboro
12 3HaHb YUHiB




3APYBDKHA JIITEPATYPA

3apyOiKHa JiTepaTypa 5 Kiac

Pigmi |1,2,3|4,56(7,8910,11,12 yUHI 6
% 0 50 33 17 Sxicte | 50
3HAHb
yuni |0 6 4 2 Bceboro | 12
YUHIB
20 50 - |
40 - 40
30 A Y% 30 A
20 A . ) 20 B Seriesl
yuHi
10 - 10 -
0 T T T T 0 A f
1,2,3 4,56 7,8,9 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB
3apyOixHa JiTepaTypa 6 Kiac
Pigni |1,2,3|4,5,61(7,8,9]10,11,12 y4HI 4
% 0 50 38 12 Axicte | 50
3HAHb
yaai | 0 4 3 1 Bceroro | 8
YUHIB
50 - 50 - |
40 A 40
30 A _— 30 A
20 A ) 20 - M Seriesl
B yuHi
10 A 10 -
0 T T T T 0 ‘ f
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




3apyOiKHa JiTepaTypa 7 Kiac

Pieni |1,2,3|4,5,6|7,8,9]10,11,12 y4HI 6
% 0 45 36 18 Skicte | 55
3HAHb
yuni |0 3) 4 2 Bceboro | 11
YUHIB
50 - 60 -
40 - 50
30 - 40 7
"% 30 -
20 A M Seriesl
B yYHi 20 A
10 - 10 -
0 T T T 1 0 T T A T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKictb  Bcboro
12 3HaHb y4HiB
3apyOixHa JiTepaTypa 8 Kiac
Pigni |1,2,3|4,5,6|7,8,9]10,11,12 y4HI 6
% 0 50 33 17 Axicte | 50
3HAaHb
yaai |0 6 4 2 Bceworo | 12
YUHIB
50 1 50 - |
40 A 40
30 - % 30 -
20 A ) 20 - B Seriesl
B yyHi
10 10 .
0 T T T 1 0 T T A 1
1,2,3 4,5,6 7,89 10,11, YUHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB




3apyOiKHa JiTepaTypa 9 kiac

PiBai |1,2,314,5,6|7,8,9]10,11, 12 y4HI 5
% 0 45 55 0 SIxicte | 55
3HaHb
yuri | 0 4 5 0 Bceroro | 9
YUHIB
60 T 60 -
50 7 50 -
40 7 40
301 % 30 1 M Seriesl
20 A B yYHi 20 -
10 - 10 - y .
0 T T T T 0 T T f
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB
3apy6ixHa mitepatypa 10 kiac
PiBri |1,2,314,5,6|7,8,9]10,11, 12 y4HI 8
% 0 43 50 7 SIxicte | 57
3HaHb
yaai | 0 6 7 1 Bceboro | 14
YUHIB
50 1 60 - 1
40 - 50
30 - 40 1
20 - " 30 1 M Seriesl
B yyHi 20 A
10 T 10 .
0 T T T T 0 T T A T
1,2,3 4,56 7,89 10,611, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB




3apyOixkHa nitepatypa 11 kiac

Pisi [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 3
% 0 50 50 0 Skicte | 50
3HAHb
yuni |0 3 3 0 Bceboro | 6
YUHIB
20 50 - |
40 - 40 -
30 - =% 30 -
20 A . 20 - B Seriesl
B yyHi
10 T 10 -
O T T T 1 0 T T 1
1,2,3 4,5,6 7,8,9 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




Inpopmaruka 5 kiac

[HOOPMATHKA

Pmai |1,2,3|4,5,61(7,8,9110,11,12 yUHI 12
% 0 0 83 17 Sxicte | 100
3HAHb
yuni |0 0 10 2 Bceboro | 12
YUHIB
100 -
100 - |
80 A
80 A
60 - .y 60 -
40 A ) 40 - B Series1
20 | B yYHi 20 -
0 T T T T 0 T T ‘ T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
Indopmaruka 6 kac
Pisri [1,2,31]4,5,617,8,9 10,11, 12 y4HI 7
% 0 13 25 62 SIkicts | 87
3HAHb
yaai | 0 1 2 5 Bceroro | 8
YUHIB
70 -
60 - 100 -
50 - 80 1
40 A "% 60 -
30 A . 40 - B Seriesl
20 - B yyHi
10 7 20 i ‘
O _ T T 1 0 T T 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKictb  Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




Inpopmaruka 7 kiac

Pisi [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 10
% 0 9 55 36 Skicte | 91
3HAHb
yuni |0 1 6 4 Bceboro | 11
YUHIB
60 n 100 —
50 A 30 -
40 -
30 - "% %0 .
20 - m i 40 - B Seriesl
- 20 -
1 »>
0 T T T T 0 T T T
1,2,3 4,5,6 7,8,9 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb YUHiB
Indopmaruka 8 kiac
Pisai [1,2,3(4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 10
% 0 17 66 17 SIkicts | 83
3HAHb
yadi | 0 2 8 2 Beroro | 12
YUHIB
70 7 100 -
60 -
50 - 80 1
40 A =% 60 -
30 _ 40 - M Seriesl
20 - B yyHi
10 ] »
0 T T T T 0 T T T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB




Inpopmaruka 9 kiac

Pisi [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 7
% 0 22 78 0 SIxicTe | 78
3HAHb
yuri | 0 2 7 0 Bceroro | 9
YUHIB
80
80 - ‘
60 T 60 |
40 A "% 40 -
. B Seriesl
20 - M yYHi 20 1
D
0 T T 1 0 T T T
1,2,3 4,5,6 7,8,9 10,11, YYHi AKictb  Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
Indopmaruka 10 kiac
Pisri [1,2,3]4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 10
% 0 29 50 21 SIkicte | 71
3HAHb
yuaai | 0 4 7 3 Bcerworo | 14
YUHIB
50 1 80 - ;
40 A 60 |
30 A .
20 A e 407 B Seriesl
B yyHi 20 -
10 A
0 T T T T 0 T T A T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB




Inpopmaruka 11 knac

Pigmi |1,2,314,56|7,8 910,111,122 yUHI 4
% 0 33 67 0 Skicte | 67
3HaHb
yuni |0 2 4 0 Bceboro | 6
YUHIB
70 - 70 -
60 - 60 -
50 - 50 A
40 A "% 40 -
30 A _ 30 - M Seriesl
20 - M yyHi 20 -
10 1 10 - >
0 T T T f 0 T f
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB




Marematuka S kJjac

MATEMATHUKA

Pmai |1,2,3|4,5,61(7,8,9110,11,12 yUHI 7
% 0 42 42 16 SIxicTe | 58
3HaHb
yuni |0 3) ) 2 Bceboro | 12
YUHIB
20 7 60 - ;
40 - 50 -
30 . 40 T
20 A " 307 B Seriesl
B yyHi 20 A
10 T 10
0 T T 1 0 T T A
1,2,3 4,56 7,8,9 10,11, YYHi Akicte  Bcboro
12 3HaHb y4HiB
MaremaTtuka 6 KJac
Pisri [1,2,314,5,617,8,9 10,11, 12 y4HI 6
% 0 25 63 12 SIkicte | 75
3HAHb
yaai | 0 2 5 1 Bceroro | 8
YYHIB
70 -
60 - 80 1 |
50 A 60 -
40 -
% 1
30 A ) 40 B Seriesl
20 - B yyHi 20 -
10 >
O T T T 0 T T T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi Akictb  Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




Anrebpa 7 knac

Piai |1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 6
% 0 45 37 18 SIkicte | 55
3HAHb
yuni |0 3) 4 2 Bceboro | 11
YUHIB
50 T 60 .
40 - 50 -
30 - 40 7
20 - e 307 ® Series1
B yyHi 20 A
A
0 T T T T 0 T T T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
I'eomeTpist 7 kiac
PiBui |1,2,3|4,5,61(7,8,9110,11,12 y4HI 5
% 0 55 27 18 SIkicte | 45
3HAHb
yaai | 0 6 3 2 Beroro | 11
YUHIB
60 T 50 -
>0 7 40 -
40 -
30 - "% 30 ,
20 A By 20 A A M Series1
10 A 10 A
0 T T f 0 T T T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi Akictb  Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




Anrebpa 8 kiac

Pii |1,2,3|4,5,61(7,8,9 110,11, 12 y4HI 5
% 0 58 33 9 SIkicte | 42
3HaHb
yuni |0 7 4 1 Bceboro | 12
YUHIB
60 - 50 -
50 -
40 -
40 -
30 - =% 30 1
20 - m i 20 - B Seriesl
10 - 10 - A
O T T T 1 O T T 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb YUHiB
I'eomeTpist 8 knac
PiBmi |1,2,314,5,6|7,8,9]10,11, 12 yUHI 5
% 0 58 33 9 SIxicTe | 42
3HaHb
yuadi |0 7 4 1 Beroro | 12
YUHIB
60 1 50 -
50 -
40
40 -
30 - =% 30 _
20 1 m i 20 - A B Seriesl
10 - 10 A
0 T T T T 0 T T T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi Akictb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




Anrebpa 9 kiac

Pisi [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 4
% 0 56 44 0 Slkicte | 44
3HaHb
yuni |0 3) 4 0 Bceboro | 9
YUHIB
60 T 50 -
20 40 -
40 -
30 - n% 30 .
20 1 = i 20 - M Seriesl
10 - 10 -
0 T T T 1 o T T A 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKictb  Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
I'eomeTpiss 9 knac
Pisri [1,2,3(4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 4
% 0 56 44 0 SIkicte | 44
3HAHb
yuaai | 0 5 4 0 Bceroro | 9
YUHIB
60 T 50 -
20 40 -
40 A
30 - m% 30 .
20 - i 20 A M Seriesl
10 - 10 A
0 T T T T 0 T T A T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB




Marematuka 10 xiac

Pisi [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 7
% 0 50 50 0 Skicte | 50
3HaHb
yuni |0 7 7 0 Bceboro | 14
YUHIB
>0 7 50 - |
40 - 40 -
30 - m 30 A
20 - . 20 - B Seriesl
M yyHi
10 7 10 - A
0 T T T 0 T T T
1,2,3 4,5,6 7,8,9 10,11, YYHi AKictb  Bcboro
12 3HaHb y4HiB
Marematuka 11 xmac
Pisri [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 3
% 0 50 50 0 SIkicte | 50
3HAHb
yuaai | 0 3 3 0 Beroro | 6
YUHIB
20 50 - |
40 - 40 -
30 - "% 30 -
20 A ) 20 - M Seriesl
10 - B yyHi 10 |
- y S
0 T T T 0 T
1,2,3 4,5,6 7,89 10,11, YYHi Akictb  Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




®diszuka 7 kiac

OI3NKA

Pmai |1,2,3|4,5,61(7,8,9 110,11, 12 yUHI 7
% 0 37 45 18 SIkicth | 63
3HAHb
yuni |0 4 ) 2 Bceboro | 11
YUHIB
50 T 70 .
40 - 60 - ‘
50 A
30 - 5% 40 -
20 A . 30 - M Seriesl
o B yyHi 20 -
10 -
O T T T 1 0 T T A 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
®di3uka 8 knac
Pisri [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 6
% 0 50 42 8 SIkicte | 50
3HAHb
yaai | 0 6 5 1 Beroro | 12
YUHIB
>0 1 50 - |
40 - 40 -
30 - 30
"%
i B Seriesl
20 - i 20 - eries
A
0 T T T 1 O T T 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHiI AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




®dizuka 9 kiac

Pisi [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 4
% 0 56 44 0 Slkicte | 44
3HaHb
yuni |0 3) 4 0 Bceboro | 9
YUHIB
60 - 50 -
50 A
40 A
40 -
30 - "% 30 1
20 A B yuni 20 A B Seriesl
10 - 10 A
0 T T T f 0 T T ‘ T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
®disuka 10 knac
P [1,2,3]4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 8
% 0 43 57 0 SIxicte | 57
3HAHb
yuaai | 0 6 8 0 Berworo | 14
YUHIB
60 7 60 - 1
50 7 50 -
40 40 A
30 % 30 1 B Seriesl
20 A B yyHi 20 - A
10 - 10 -
0 T T T T 0 T T T
1,2,3 4,56 7,8,9 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB




d3uka 11 ximac

Pisi [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 3
% 0 50 50 0 Skicte | 50
3HAHb
yuni |0 3 3 0 Bceboro | 6
YUHIB
50 - 50 -
40 A 40
30 - "% 30 -
20 - . 20 A B Seriesl
B yyHi
10 T 10 -
) e D
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




®i3KyabTypa 5 Kiac

OIBNYHA KVYJIBTYPA

Pmm1 |1,2,3(4,5617,8,9]10,11, 12 yUHI 12
% 0 0 100 0 SIxicte | 100
3HaHb
yuni |0 0 12 0 Bceboro | 12
YUHIB
100 - 100 - |
80 - 80 -
60 - 60
%
40 - 40 - B Seriesl
M yyHi
20 - 20 -
0 : ; - 0 > .
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
di3kynbTypa 6 Kiiac
PiBmi |1,2,3(4,5617,8,9]10,11,12 y4HI 8
% 0 0 75 25 SIxicte | 100
3HaHb
yaai | 0 0 6 2 Bceroro | 8
YUHIB
80 - 100 - ]
60 - 80 A
40 - "% 60
40 - M Seriesl
20 - W yyHi 50 |
£
0 T T T T 0 T T 1
1,2,3 4,56 7,8,9 10,11, YYHiI AKkictb  Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




®i3KyabTypa 7 Kiac

Pimi |1,2,31(4,56|7,8,910,11,12 y4HI 9
% 0 12 49 29 SIkicte | 78
3HAHb
yuni |0 1 6 3 Bceboro | 11
YUHIB
30 7 80 - |
40 A 60 -
30 A -
20 A ’ 407 W Seriesl
B yyHi
10 - 20 1
0 T T T T 0 T T ‘ f
1,2,3 4,5,6 7,8,9 10,11, YYHi Akictb  Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
dizkynbTypa 8 Kiiac
Pimi |1,2,314,56|7,8,910,11,12 y4HI 10
% 0 16 68 16 Skicte | 84
3HAHb
yadi |0 2 8 2 Beroro | 12
YUHIB
70 - 100 -
60 - i
50 - 80
40 - .y 60 -
30 A ° 40 - B Seriesl
20 - B yyHi
10 | 2] »
O T T T 0 T T T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




di3kynbTypa 9 Knac

Pismi [1,2,3(4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 9
% 0 0 90 10 Skicts | 100
3HaHb
yuni |0 0 8 1 Bceboro | 9
YUHIB
100 1 100 - |
80 - 80 -
60 - 60 -
m%
40 - ) 40 - M Seriesl
B yyHi
20 A 20 -
r S
0 T T T T 0 T T T
1,2,3 4,5,6 7,8,9 10,11, YYHi AKictb  Bcboro
12 3HaHb YUHiB
®dizkynbTypa 10 KIac
Pisri [1,2,3(4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 14
% 0 0 64 36 SIkicts | 100
3HAHb
yaai | 0 0 9 5 Bceboro | 14
YUHIB
70 7 100 + |
60 -
50 - 80 -
40 - Y 60 -
30 A ’ _ 40 - M Seriesl
20 - B yyHi
20 -
10 -
0 T T T f 0 T T A f
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKictb  Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




®i3kynbTypa 11 kiac

Pieni |1,2,3|4,5,6|7,8,9]10,11,12 y4HI 6
% 0 0 66 34 Skicte | 100
3HAHb
yuni |0 0 4 2 Bceboro | 6
YUHIB
70 A .
60 - 100 |
50 - 80 -
40 - =% 60 -
30 A .
o - i 40 - M Seriesl
i 20 A
10 >
O T T T 1 O T T 1
1,2,3 4,5,6 7,89 10,11, YYHi Akictb  Bcboro
12 3HaHb y4HiB




TpynoBe HaBuaHHSA 5 Kiac

Tpynose HaBUaHHS

Pmai |1,2,3|4,5,61(7,8,9110,11,12 yUHI 7
% 0 42 33 25 SIkicts | 58
3HaHb
yuri | 0 5 4 3 Bceroro | 12
YUHIB
50 -
60 - |
40 T 50 -
30 - 40 1
% 4
20 A . 30 B Seriesl
M yyHi 20 -
10 - 10 - A
0 T T T T O T T T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HIB
prI[OBe HaB4YaHHS 6 Kj1ac
Pisi [1,2,314,5,617,8,9 10,11, 12 y4HI 6
% 0 26 37 37 SIkicte | 74
3HAHb
yaai | 0 2 3 3 Bceroro | 8
YUHIB
40 -~
35 - i 1
30 A 68 i
25 A 50 -
20 A H %
40 - :
15 - = yuni 30 - M Seriesl
10 - 20 -
> | 10 S
O T T T T O T T T
1,2,3 4,56 7,89 10,611, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




TpynoBe HaBuaHHs 7 Kiac

Pimi |1,2,31(4,56|7,8,910,11,12 y4HI 9
% 0 18 45 37 SIkicTe | 82
3HAHb
yuni |0 2 ) 4 Bceboro | 11
YUHIB
50 T 100 -
40 T 80 .
30 A - % 60 -
20 - ) 40 - M Seriesl
M yYHi
10 - 20 -
y 3
O T T T 1 0 T T T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
prILOBe HaBYaHHS 8 Kj1ac
Pimi |1,2,314,56|7,8,910,11,12 y4HI 7
% 0 42 33 25 Skicte | 58
3HAHb
yaai |0 5 4 3 Bceroro | 12
YUHIB
>0 1 60 - |
40 - 50 1
30 - 40 7
20 - % 30 1 m Seriesl
B yyHi 20 -
10 A 10
0 = T T T 0 T T A T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




Tpynose HaBuaHHs 9 Kiac

Pismi [1,2,3(4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 9
% 0 0 88 12 Sxicte | 100
3HaHb
yuni |0 0 8 1 Bceboro | 9
YUHIB
100 - 100 - |
80 - 80 -
60 - - 60 -
40 - ) 40 - M Seriesl
B yyHi
20 A 20 A
o
0 T T T f 0 T T T
1,2,3 4,5,6 7,8,9 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB
Texnomnorii 10 xiac
Pisri [1,2,3(4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 12
% 0 14 64 22 SIkicTh | 86
3HAHb
yaai | 0 2 9 3 Bceboro | 14
YUHIB
70 7 100 -
60 -
50 - 80 7
40 - % 60
30 A 40 M Seriesl
20 - B yyHi
10 o »
0 _I , , y O . . y
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YUHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




Texuosorii 11 kmac

Pisi [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 3
% 0 50 0 50 Skicte | 50
3HaHb
yuni |0 3 0 3 Bceboro | 6
YUHIB
50 - 50 1 |
40 - 40 -
30 - 30 -
20 - % 20 - B Seriesl
B yyHi
10 - 10 -
D
0 T T T 0 T T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb YYHiB




ObBPA30OTBOPYE MUCTEI[TBO

O6pa3oTBOpYE MUCTELTBO 5 Kilac

Pismi [1,2,34,5,617,8,9 10,11, 12 yUHI 9
% 0 25 50 25 Sxicte | 75
3HaHb
yuni |0 3 6 3 Bceboro | 12
YUHIB
50 -
80 T l
40 -
60 -
30 - y
"%
20 A . 40 7 B Series1
B yyHi
o o H
0 T T T 1 0 T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb YUHiB
OO6pazoTBOpYE MUCTENUTBO 6 KIlac
PiBmi |1,2,3(4,5617,8,9]10,11,12 y4HI 7
% 0 12 63 25 SIxicte | 88
3HaHb
yaai | 0 1 5 2 Bceroro | 8
YUHIB
70 7 100 -
60 -
50 - 80 7
40 - =% 60 -
30 _ 40 - M Seriesl
20 - B yyHi
| 20 -
10 y
O T T T 1 0 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb YYHiB




O6pa3oTBOpYE MUCTEITBO 7 KJlac

Pisi [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 9
% 0 18 27 55 SIkicte | 82
3HaHb
yuni |0 2 3 6 Bceboro | 11
YUHIB
60 1 100 -
50 -
40 - 80 7
30 - m% 60 1
20 - m yuHi 40 - M Seriesl
10 20 A ‘
0 T T T 1 O T T 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




MY3NYHE MUCTELTBO

My3Hn4HEe MUCTELTBO 5 Ki1ac

Pmai |1,2,3|4,5,61(7,8,9110,11,12 yUHI 12
% 0 0 58 42 Sxicte | 100
3HaHb
yuni |0 0 7 5 Bceboro | 12
YUHIB
60 1 100 - |
50 - 80 1
40 -
60 -
30 A % _
20 - m i 40 - B Seriesl
10 - 20 -
O T T T T O T T ‘ T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
MYSI/I‘{He MHUCTCLITBO 6 KJac
Pisri [1,2,31]4,5617,8,9 10,11, 12 y4HI 8
% 0 0 15 75 SIkicts | 100
3HAHb
yaai | 0 0 2 6 Bceroro | 8
YUHIB
50 100 1 |
60 - 80 -
40 - "% 60 1
. 40 - M Seriesl
| B yyHi
20 20 -
4
0 T T T T 0 T T f
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB




My3nuHEe MHUCTEUTBO 7 Kiac

Pisi [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 11
% 0 0 18 82 Skicts | 100
3HaHb
yuni |0 0 2 9 Bceboro | 11
YUHIB
100 - 100 - |
80 7 80 i
60 - _— 60 -
40 A . 40 - B Seriesl
M yYHi
20 T 20 4
r 3
O T T T T 0 T T T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB




MucrenrBo 8 xiac

MUCTEILTBO

Pmai |1,2,3|4,5,61(7,8,9 110,11, 12 yUHI 12
% 0 0 50 50 Sxicte | 100
3HAHb
yuni |0 0 6 6 Bceboro | 12
YUHIB
50 1 100 - |
40 - 80 -
30 A 60 -
% .
20 - 40 - B Seriesl
B yYHi
10 A 20 - |
0 T T T O T T 1
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
MucteurBo 9 xiac
Pisi [1,2,3]4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI
% 0 0 SIKiCcTh
3HAHb
yaai | 0 0 2 7 Bceroro | 9
YUHIB
7 T 10 .
6 g -
5 .
. 6 -
4 "%
3 1 4 B Seriesl
2 - B yyHi
1 | ' 2 _
0 —I —| , ’ O
1,2,3 4,5,6 7,8,9 10, 11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB




3AXUCT YKPAIHU

3axuct Ykpainu (xsomii) 10 kiac

Pmai |1,2,3|4,5,61(7,8,9110,11,12 yUHI 6
% 0 0 100 0 Sxicte | 100
3HaHb
yuri |0 0 6 0 Bceroro | 6
YUHIB
100 -
100 - |
80 - 30 -
60 - .5 60 - |
40 - m i 40 - M Seriesl
20 - 20 -
a
O T T T T 0 T T T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb Y4HiB
3axuct Ykpainu (giBuata) 10 xiac
Pisi [1,2,3]4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 8
% 0 0 38 62 SIkicts | 100
3HAHb
yaai | 0 0 3 5 Bceroro | 8
YUHIB
70 7 100 - |
60 -
50 - 80 7
40 A =% 60 -
30 A 40 - B Seriesl
20 - B yyHi
10 - 20 1 o
0 A A . { O 1
1,2,3 45,6 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB




3axucT Ykpainu 11 kimac

Pisi [1,2,3|4,5,61(7,8,9 10,11, 12 y4HI 6
% 0 0 66 34 Sxicte | 100
3HaHb
yuni |0 0 4 2 Bceboro | 6
YUHIB
70 1 100 - |
60 - 30 4
50 -
40 - _— 60 -
30 A 40 - B Seriesl
20 - M yyHi
107 o >
0 T T T T O T T T
1,2,3 4,56 7,89 10,11, YYHi AKicTb Bcboro
12 3HaHb y4HiB




